



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



百大电器
BaiDa Electric

沪指百点V形震荡 慢牛格局或至

市场观察



在证监会称将加速发行新股的情况下,上周五A股大幅波动,沪指曾一度跳水近百点,但随后“一带一路”概念强势护盘,沪指午后收复失地。多数分析师认为,此前市场连现多个跳空缺口,此次通过IPO加速进行调整,“快牛”如果变“慢牛”,那么牛市的基础将更为扎实,也将走得更长久。值得注意的是,上周五盘后证监会新闻发言人张晓军表示,下一步证监会将针对新股发行、并购重组、市值管理、新三板、中介服务等领域的违法违规部署分类别的开展专项打击行动。因此,尽管大部分分析人士仍然看好股市,但也不否认4400点之上会出现大幅的震荡。

有市场人士认为,从人民日报发文称4000点是牛市起点等官方声音来看,以及在证监会鼓励融券、规范两融等非打压股市,以及紧急辟谣印花税传闻来看,管理层不希望在当前点位市场出现暴跌走势的态度,已非常明显。但同时,考虑到在经过前期的大涨后,A股整体估值已不便宜,其中创业板平均市盈率已高达97.32倍,泡沫现象非常突出。因此,若市场继续急涨加剧泡沫的膨胀,恐也不是管理层愿意看到的景象,这从近期管理层人士已多次提醒新

股民注意市场风险,须敬畏市场等,已可看出端倪。

从技术形态来看,目前主板指数的走势非常强劲,截至上周五收盘,周线均已走出7连阳,后市表现仍值得期待。考虑到本周仅剩4个交易日本月交易就将结束,因此只要剩下的交易日内创业板成交量没有明显异常,创业板指的技术顶就可能延迟出现。再加上前述管理层希望市场走势趋于稳定的态度,市场人士认为,“若市场风格向慢牛走势转向,那么A股的后市表现,或

将更加精彩纷呈。”

专家建议,在创业板整体估值高估下,投资者不宜被市占率、市梦率等冲昏头脑。但在市场做多情绪亢奋下,关键还是看创业板指的技术走势。在上周周线走出攻击形态后,若本月月线能保持健康走势,那么投资者可继续持股待涨。反之,考虑到100倍估值是行业或板块泡沫破裂的终极估值水平,一旦短期内创业板指走势有任何异常现象出现,投资者应随时做好卖出准备。

杨晓春

热点预测

本周股市看点 年报、一季报收官

本周,随着五一节后又一批新股发行消息公布,A股在高位震荡可能更为剧烈。同时,由于仅有4个交易日,年报、一季报披露到了最后期限,业绩对个股影响或更为直接。

335家公司披露年报

根据沪深交易所定期报告披露时间安排,本周,两市335家未披露2014年年报的公司将全部披露完毕。

335家即将披露年报的上市公司中,有241家已公布年度业绩预告,其中48家预增,36家扭亏,30家略增,9家续盈,预喜占比51.04%;60家去年出现首亏或续亏,35家业绩预减,22家业绩略减。

超1500家公司公布一季报

4月30日是一季报披露的最后时限,因此本周有1533家公司密集发布一季报。统计显示,其中的539家公司披露了一季度业绩预告。

在业绩预告的公司中,108家预增,25家续盈,68家略增,34家扭亏,59家预减,21家略减,130家续亏,86家首亏,另外8家不确定。

刘勇

潜力股票

重磅会议召开在即 掘金三大主线

按照往年经验,4月下旬将召开一季度政治局会议,讨论经济形势,并对下阶段政策进行调整。从2013年开始,4月25日增加一次会议讨论一季度经济形势。2013年是政治局常委会,2014年是政治局全体会议。

民生证券报告称,政治局会议可能成为政策从“供给收缩”加速转向“需求扩张”的转折点。

民生认为基建蓝筹股仍旧处于风口之中,“一带一路”提升A股基建企业估

值水平,建议关注三条主线:首先,“一带一路”是国家甚至亚洲大战略,国资委下属建筑央企将首先获益,A股中的建筑央企主要有:中国中铁、中国电建、中国交建、中工国际、中国中冶。

其次,“一带一路”路线上区域基建企业也将获益,如新建板块的新疆城建、北新路桥,西藏板块的西藏天路,东北区域的龙建股份等。

此外,建议积极关注民营基建企业如腾达建设、科达股份等。 民生证券

新股信息

新股5月5日起申购

截至昨日,前天获得证监会发行批文的25只新股有20只确定了发行日期,从5月5日到5月7日申购。

永兴特钢等9只新股5月5日申购,雪峰科技等8只新股5月6日申购,普莱柯等3只新股5月7日申购。从这些新股来看,均为中小体量,发行数量最多的是雪峰科技,拟发行8235万股,发行数量最少的山河药辅只有1160万股,募集资金最高的是永兴特钢,拟发行5000万股,募集10.87亿元。中财

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
凯旋大厦营业部
服务热线: 62627033
www.gyzq.com.cn
手机开户支持 苹果 安卓

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体